

龙潭湖公园明年五一开放

位于新城祁连山路以东,黄河路以北,海河西路以南

C02 城事

高考生“半路出家”学艺术

辅导老师:没有功底的考生不要盲目踏上艺考道路



美术专业考生在进行绘画培训。 本报记者 杨霄 摄

本报枣庄11月15日讯(记者 杨霄) 距离2013年山东美术统考还有两个月的时间,15日记者走访不少美术培训机构发现,部分高三考生因为文化课成绩不理想,中途转学艺术,试图借助艺考这条“捷径”迈入大学门槛。

“我的文化课成绩一直不理想,到去年高二成绩还是上不去,才临时抱佛脚改学艺术的,爸妈考虑很久,觉得艺考能为我提供个出路。”在振兴南路的一家画室里,

高三学生小敏告诉记者,她是今年春节后才开始学的艺术,只要能上一所本科院校就满足了。和小敏一样的学生有很多,在中区立交桥附近的美术培训学校里,记者了解到,艺考即将开始,仍然有不少高三学生临时来到这里希望能学绘画以通过明年的艺考,但他们都是在暑假才开始学习的。在记者走访的几家美术培训班里,辅导教师告诉记者,每年希望通过艺考上大学而临时转学

艺术的考生能占所培训艺术考生的20%至30%,枣庄十六中高三学生周贝贝告诉记者,她是高一下学期开始学艺术的,当时选择学艺术的初衷是爱好绘画,同时觉得通过艺考能上一所比较好的大学。她的很多同学都学美术,但是学的时间都不长,普遍在两年之内。

培训班负责人刘老师告诉记者,最近也有学生来到画室咨询能不能临时转学艺术,有一定美术基础的学生

经过培训很容易就能过艺考,但是如果完全没有基础,希望短短两个月的时间通过美术考试几乎是不可能的。所以,在暑假之后来参加培训班的没有美术功底的学生就基本上不收了。“学习艺术是一个经验积累的过程,熟能生巧。积累的过程中还能掌握很多技能,能帮助考生取得高分。”同时,刘老师建议完全没有美术功底的考生不要盲目踏上艺考这条道路。

今日看点

囤着大量苹果 批发商难出手

C02 城事

公务员受到 单身女性欢迎

C03 民生

男子万元酬金 寻找走失母亲

C03 民生

供暖首日 有人欢喜有人忧

C04 聚焦

经适房定啥价 快来听一听

C08 滕州新闻

编辑:李婷婷 美编/组版:冯龙

今日C01-C08版

老人在家需要个“伴”，给爸妈订份齐鲁晚报吧。



征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元
新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003
广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55
邮政热线: 11185